



微信号“浙农控股集团”

诚信创新 卓越分享

# 心向党 庆七一

## 浙农党员职工积极参加“我为七一献热血”活动

集团团委 谢波

为庆祝中国共产党成立104周年,弘扬浙农人无私奉献、勇于担当的精神,7月3日,浙农控股和浙农股份共同在浙农科创园3号楼一楼大厅开展“我为七一献热血”活动。此次活动共有200余名员工到现场扫码登记,最终181名员工成功献血50460毫升。

当天中午,室外气温直逼40℃,但“热浪”抵不过“热血”,高温挡不住热情,大家纷纷顶着高温从各地赶来现场,伸出手臂积极参与到活动中。在医护人员的指导下,大家依次完成了信息登记、健康征询、血液检验等环节。

活动现场,提早半小时开启的大厅空调、提前摆放好的爱心桌椅、准

备齐全的糖水和能量补给品以及现场井然有序的组织维护……工作人员高效协同、各司其职,努力为每一名献血的爱心人士做好后勤保障。

“这是我第一次献血,一开始还有点紧张,但想到能帮助别人,就觉得很有意义。”刚献完血手臂上还缠着止血贴的年轻员工笑着说。参与献血的浙农人中,既有经验丰富的老员工,也有刚入职不久的新人,大家都怀着同样的热忱,希望能为需要帮助的人贡献一份力量。

点滴热血,汇聚生命暖流;平凡善举,彰显浙农担当。集团已连续17年开展“我为七一献热血”活动,于2022年被授予杭州市优秀组织单位称号,期间也涌现出许许多多乐于助人、长期奉献的同事,让我们一起听听他们的热血宣言。



2025年浙农控股集团“我为七一献热血”活动



明日控股 李宁

连续献血21年,共计献血21次,献血总量7500ml。

荣获2006—2007年度浙江省无偿献血奉献奖、2008—2009年度全国无偿献血奉献铜奖、2014—2015年度全国无偿献血奉献银奖。

热血宣言:每一次献血都是爱的传递,每一滴热血都是希望的延续。以行动践行责任,用热血温暖生命!



金昌汽车 李元利

连续献血21年,共计献血20次,献血总量8000ml。

荣获2006—2007年度浙江省无偿献血奉献奖、2008—2009年度全国无偿献血奉献铜奖、2012—2013年度全国无偿献血奉献银奖。

热血宣言:我为人人,人人为我,撸起袖子加油干,袖子已经撸起,剩下的就是加油加油加油,为美好的明天加油。



浙农华盛 阮文萍

共计献血12次,献血总量4500ml。

热血宣言:行动书写忠诚,热血献礼七一!



金诚汽车 李文彦

共计献血25次,献血总量9700ml。

荣获2023—2024年度全国无偿献血奉献金奖。

热血宣言:捐献可以再生的血液,挽救濒临死亡的生命。



浙农市集 董玉博

连续献血9年,共计献血15次,献血总量6000ml。

热血宣言:18岁第一次献血时,总觉得每一滴血里都憋着股劲儿,能给盼着希望的人送去光。从没想过这是件小事,反倒觉得,这分明是揣在手里一份沉甸甸的责任。



金诚汽车 余志君

连续献血19年,共计献血18次,献血总量7200ml。

荣获2010—2011年年度浙江省无偿献血奉献奖、2016—2017年度全国无偿献血奉献铜奖。

热血宣言:无论路有多长,步步向前就是进步。

## 集团开展“迎七一”党建知识竞猜活动

通讯员 陈新锐

为庆祝中国共产党成立104周年,进一步推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实,持之以恒抓好公司作风建设,6月30日,浙农控股集团党委组织开展“八项规定严作风 警钟长鸣守清廉”迎“七一”知识竞猜活动,通过揭榜答题的形式,引导公司员工在知识竞猜中

对话初心使命,于思想淬炼里筑牢信仰之基。

活动现场,党建知识谜语倚墙而挂,围绕党史、党纪、中央八项规定精神、党纪知识等内容制作卡片,串联成串,“串”起了一系列有趣的知识竞猜,吸引了园区内的党员、入党积极分子和优秀团员等100余人积极参与。大家纷纷驻足查看,充分发挥自己的智慧,调动

知识储备,寻找喜欢的谜语揭榜抢答,现场气氛热烈活跃,又不失一丝紧张感。

此次活动旨在通过形式多样的党建活动,让党建学习“活”起来,通过将学习与生动活泼的知识竞猜有机结合,准确把握红色主线,让大家在热烈的活动气氛中学习党建知识,强化作风建设,切实推动中央八项规定精神入脑入心。



## 图片新闻



办公室 朱宇童

6月26—27日,“点亮共同富裕味道”暨“妈妈的味道”供销社市集进企业活动在浙农科创园举办。省供销社副主任郭峻出席活动并参观各特色摊位,对活动的圆满举办表示充分肯定。据悉,活动由省供销社、省妇联主办,省

农家小吃协会、台州市供销社、浙农控股等单位承办,特邀20余家台州区域特色小吃商户入驻,同时汇聚多家“妈妈的味道”品牌小吃商户及帮扶地区农副产品摊位,旨在打造兼具公益性烟火气的消费场景,为园区员工提供平价特色美食,助力区域特色小吃商户拓展销售渠道,推动民间

美食品牌化发展。供销社集中,泡虾、鱼蛋、麦饼、乌饭麻糍、青草糊……各类台州特色小吃现场制作;玉环文旦汁、松门白卷、香酥虾干、玫瑰花瓣、姜母茶……各地特色农副产品琳琅满目,引人入胜,两日来共吸引浙农科创园及周边园区、小区人员数千人次参与,活动广受欢迎。

## 浙农控股党委开展警示教育活动

党群工作部 洪嘉俊

为庆祝中国共产党成立104周年,进一步推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实,强化党员干部廉洁自律意识,营造学纪、知纪、明纪、守纪的良好氛围,激励党员干部牢记初心使命,坚定理想信念,提升党性修养,6月30日,浙农控股党委组织领导班子成员、基层党组织书记、职能部门负责人、“三类干部”及入党积极分子代表等100余人,赴浙江省第二监狱开展警示教育转化活动。

高墙之内,警钟长鸣。在监狱的引导下,全体人员参观了省二监党建馆,深入了解省二监建监史。随后,大家来到警示教育会场,通过实时监控观察罪犯的生活、学习、劳动现场,并观看了服刑人员现身说法的警示教育片。鲜活的案例给党员干部带来了强烈的思想震撼,使他们深刻认识到

到违纪违法的严重后果。大家纷纷表示,这是一堂生动的政治课、思想课、作风课。通过参观学习,他们深切感受到中央八项规定精神带来的巨大变化和深远影响,体会到全面从严治党的重要性、必要性和紧迫性。作风建设永远在路上,党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和考察浙江重要讲话精神,进一步增强贯彻中央八项规定精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉,以优良作风凝心聚力、干事创业,切实将学习教育成效转化为推动企业高质量发展的实效。

此次警示教育如同一剂“清醒剂”,让党员干部在视觉冲击与思想洗礼中深刻认识到,廉洁是从业的底线,更是企业高质量发展的基石。公司将以此此次活动为契机,持续完善学习教育常态化机制,推动全体干部职工将“知敬畏、守底线”融入血脉,以清廉之风护航企业行稳致远。

## 浙农股份与湘湖实验室签署战略合作协议

浙农股份 吴晓宇

6月28日,浙农股份与湘湖实验室在杭签署战略合作协议。浙农股份党委副书记、总经理曾跃芳和湘湖实验室常务副主任杨华出席仪式并分别代表双方签署协议。

根据协议,双方将重点围绕新型农业投入品研发、土壤修复与质量提升、高效种养殖和智慧农业等领域,通过加强人才交流合作,联合开展科技攻关、科技成果转化,共建专家工作站和示范基地等方式,持续深化战略合作,发挥高能级科创平台和农业龙头企业的各自优势,实现合作共赢、促进产业共生。未来,双方将本着“优势互补、互利共赢、共建共

享、持续发展”的原则,在科技创新、成果转化、人才交流等方面建立战略合作关系,共同推动科技创新与产业创新深度融合,助力农业科技与产业高质量发展。

据悉,湘湖实验室是由浙江省政府批准设立、由省农科院和萧山区政府共同建设的新型研发机构。实验室遵循“国际一流、交叉融合、特色鲜明、支撑产业”的原则,瞄准世界农业科技前沿,面向国家重大战略,立足浙江农业科技重大需求,着力破解农业领域重大科学问题与技术瓶颈,突破生物育种和生态高效农业发展中的“卡脖子”关键核心技术,打造国际一流农业创新平台。